



15米长卷上,百人手绘美丽家园

吴门桥街道南环网格共建“美好一家人”生活圈

近日,沧浪新城吴门桥街道南环网格50组亲子家庭百余人在南环新村广场上开展以“百人齐绘美丽祖国”为主题的手绘活动。用美丽的线条描绘出家乡的变迁、勾勒出伟大祖国富强的宏伟蓝图,以真实、彩色的画面渲染心目中的美丽祖国。活动中,大家挥舞着小国旗齐唱《我和我的祖国》,共同唱响对美好祖国的祝福。

当天,分别来自南环网格的南环第一、第二、第三及内马路社区的50组亲子家庭在社区广场上,一起挥笔勾线、泼墨涂色,共同在15米画卷上尽情发挥。参加活动的人员中有未上学的小朋友,也有老党员及爱心居民志愿者。

孩子们用画笔分别在童心向党、绿水青山家乡美、清风拂童、心廉洁伴我行、民族团结共筑中国梦等主题内容上进行绘画。画卷上鲜艳的五星红旗、民族小伙伴、青山绿水,一幅幅创意大胆、充满爱国主义情怀的画卷尽展眼前。精彩的活动吸引了很多居民驻足观看,并纷纷拿出手机记录下这一美丽时刻。

南环小学四年级徐子阳小朋友把“小桥流水人家”画得栩栩如生,他说:“这就是我家门前的景色,我现在要好好学习,长大建设我们美丽的祖国!”活动在《我和我的祖国》优美旋律中圆满落幕,浓浓的爱国情印刻在每个人的心中。

据介绍,此次活动是由姑苏区吴门桥街道南环党建网格牵头主办,社区妇联、社区团支部、社区关工委共同参与。2018年初,吴门桥街道全力启动了“大党建、大融合、大



百人齐绘美丽祖国 通讯员供图

治理”城市基层党建新模式,通过实施“大党建”,有效推进了辖区资源流动,实现党群共商、阵地共用、信息共通、活动共联、社会共治的新局面。以打造“联心、联管、联治”党建为目标,从整体性、协同性、共享性三方着手,深化推行党建网格化管理工作,不断凝聚党心民心。

南环第三社区党委书记赵雪江介绍,“一加一大于二”,通过党建网格的确立和实施比单个社区的服务更有力量。南环党建网格充分挖掘资源,合力开展形式多样、内容丰富的活动。组织党员开展“不忘初心、牢记使命”清明追思文明祭扫活动,组织青少年开展“夺宝奇兵”南环网格红色基因之旅、组织共建单位走进网格为居民开展绿色盆栽蔬菜技术进社区。定期

开展理发、维修小家电、磨刀、防金融诈骗、法律咨询等便民服务活动。在节假日组织文化志愿者开展“温馨邻里情 睦邻友好节”等文化演出活动,还定期将文化盛宴送到学校、养老院。

为贯彻落实区委“一线争先,一体行动”党建引领总体要求,进一步整合区域资源,拓展党建工作领域,实现党建工作的全覆盖,今年5月底,南环网格四个社区在辖区原党委委员的基础上,汇聚社区机关部门、辖区学校、“两新”组织等多方力量,组成新的社区“大党委”。大党委成员单位认领各社区的需求,形成美化环境、为老服务、科普安全教育等项目对接,开启南环网格“美好一家人”生活圈共建项目。 梁桂云 肖萍 何洁

苏交新乐季:44场演出大咖云集

6月20日,苏州交响乐团召开乐季发布会,正式公布新乐季的演出计划。苏州工业园区党工委委员、管委会副主任、宣传部部长夏芳出席发布会并致辞。发布会还邀请到了昆士兰交响乐团荣誉指挥约翰尼斯·弗里奇、上海音乐学院学术委员会主任杨燕迪等嘉宾。

苏交2019-2020乐季从2019年9月开始至2020年7月结束,计划开展44场形式多样、主题突出、系列性强的演出,并力邀英国著名指挥家詹姆斯·贾德、新加坡华乐团音乐总监叶聪、法国金音叉及留声机大奖得主钢琴家让-伊夫·蒂博

戴、美国大提琴家加里·霍夫曼、著名女中音歌唱家杨光、美国大都会歌剧院女高音歌唱家诺拉·安塞姆、中国古典吉他第一人杨雪霏等世界级名家大咖和顶级乐团助阵。

苏州交响乐团团长陈光宪介绍,2019-2020乐季将是苏交成立后的第四个乐季,也是乐团与国际惯例接轨之后,执行的第二个跨年度乐季。

苏交为此次新乐季的开季,特别策划了72小时开票风暴以及形式多样、操作灵活的套票政策。相关票务将于6月22日10:00,通过苏州交响乐团官方微信、苏州文化

艺术中心官方网站和微信,以及苏艺票务中心现场同步开售。

在发布会现场,苏交全新的VI标识也同步启用,给广大乐迷们带来全新的视觉感受。陈光宪介绍,苏交全新标志图形的灵感,来自于莫扎特歌剧《费加罗的婚礼》中的咏叹调。七个缺口的圆环象征着一个自然音阶,这个造型让人想起旋转的黑胶唱片、乐池上方的点点光斑、一圈圈上升的阶梯、永不停息的星系……金色的图形又似乎让人联想到法国温暖嘹亮的声音。精心设计的字体和排列搭配,让苏交的标志显得更婉约精巧。 何洁

守护市民“舌尖上的安全” 食品安全宣传周启动

6月20日上午,由苏州市食品安全委员会主办的“食品安全宣传周”主场活动在高新区举行。苏州市人民政府副秘书长韩卫、高新区管委会副主任高晓东等领导出席。市、区各有关部门及单位相关负责人,部分食品生产经营企业主要负责人,部分高校及中小学、幼儿园校长,相关行业协会、商会负责人等共数百人参加了活动。

现代快报记者了解到,今年的活动主题是“尚德守法,食品安全让生活更美好”,旨在通过这项活动的开展,广泛宣传尚德守法正能量,营造浓厚的食品安全社会共治氛围,切实增强人民群众的安全感、获得感和满意度。

在现场,出席活动的领导们

为2018年获得“江苏省食品安全示范区”称号的相城区、高新区(虎丘区),为评定为2018年度江苏省餐饮质量安全示范街的4家单位及2018年度苏州市餐饮服务集中区食品安全社会共治示范点的10家单位授牌。

苏州市食品行业协会会长堵百桢则代表全市食品行业协会、商会作表态发言,12家食品生产经营企业负责人上台向公众承诺严格履行食品安全主体责任。

现代快报记者了解到,除20日的主场活动外,市、区各有关部门及单位还将在宣传周期间,在全市范围内组织开展若干分会场活动,具体包括食品企业、市场、检测机构开放日以及食品安全培训竞赛活动等。 高达

打麻雀一枪击中邻居7岁男孩

“砰”的一声巨响后,在家做作业的7岁男孩凯凯(化名)头部瞬间鲜血迸出。2018年4月7日下午4点半,这样惊悚的一幕发生在苏州市吴江区松陵镇横扇社区的一个出租房内。现代快报记者了解到,这一枪竟是邻居开的。近日,吴江区法院审理了这起案件。

事发后,凯凯被送至医院急救。经诊断,凯凯的头部中弹。让凯凯父母不能理解的是:这是哪来的子弹,竟穿透铝合金门板击中儿子的左太阳穴。经过7个多小时的开颅手术,凯凯脱离了生命危险。

经公安机关侦查,凯凯家的隔壁邻居徐某有重大作案嫌疑。经讯问,徐某供述了自己在租用的车间内,未仔细观察周围情况,

使用气步枪朝东面击发子弹一发,致使东面出租房二楼房间内的凯凯头部受伤的犯罪事实。

2018年2月初,徐某通过微信,花3900元购得一把气枪用于打鸟。事发当天下午4点半,徐某通过窗户瞄准车间外面地上的麻雀开了一枪,没有打到鸟反而把鸟吓飞了。晚上10点多,徐某发现邻居家来了好多警察,出去一打听,得知凯凯中枪的事。徐某非常害怕,急忙把气枪扔到了化粪池里。

在案件的审理过程中,被告人徐某当庭自愿认罪,并与被害人达成赔偿协议,取得对方的谅解。最终,被告人徐某因过失致人重伤罪,被法院判处有期徒刑2年。 吴荣荣 吴玉娇 何洁

团结社区开展电动车违停整治

为消除社区消防安全隐患,加强火灾防范,苏州园区娄葑街道团结社区坚持长效管理,定期“回头看”、“随机查”,近日,团结社区与安洁物业联合开展电动车违停整治行动。

当天,整治行动组分批在各自网格领域进行巡逻排查,发现有电动车违停、违规充电现象,当场将违规车辆拖至一站式门口指

定地点,并贴好拖移告知书,切实消除公共楼道违停电动车造成的安全隐患。经前期社区和物业工作人员不定期巡查,原先电动车乱停放的现象有了明显好转,巡查整治行动未查到违停电动车。

接下来,社区还将通过积极宣传、智慧社区短信发布、随机抽查等方式,进一步推进小区安全整治和服务管理。 何洁

光大银行“金融知识万里行”走进观前街道

为进一步普及金融知识,提高市民风险防范意识,6月17日下午,中国光大银行苏州分行走进观前街道,启动“金融之家·普惠工程”,以“金融知识万里行——防范电信诈骗、理财知识”为主题,为社区居民开展了一堂生动的金融知识课。

理财工具有哪些?理财产品保本吗?理财产品的起点金额是多少?如何防范电信诈骗……中国光大银行苏州分行的工作人员在“课堂上”与居民们展开了热烈的互动,通过问答的方式给他们分享了实用的金融小知识。

光大工作人员还在活动现场“手把手”教授居民:遭遇电信诈骗后第一时间进行自救,对

嫌疑人银行卡采取输错多次错误密码(一般为3-5次)、口头挂失等方式阻断嫌疑人取款,同时及时前往当地派出所或拨打110报警,也可以拨打中国银联专线95516请求帮助。此外,市民还应牢记“十个凡是,六个一律”口诀,提高警惕,以免上当受骗。

此次活动在社区居民一片满意声中落下帷幕。中国光大银行苏州分行一行工作人员走进观前社区,通过搭建“金融之家”,宣传普及金融知识,帮助社区居民们进一步了解金融产品,提升金融风险防范意识,为营造金融运营良好环境带来了积极作用。 通讯员 范丽

建行龙财富体检告诉你财富健康状况

据吴江建行介绍,自从2018年12月建行龙财富上线以来,已经有超过500万用户做了财富体检。建行“财富体检”是用来全面了解你的财富健康状况,作出科学合理的财务规划的一项服务。有效定位资产配置比例是否健康合理,为用户提供综合解决方案,实现稳健可持续的投资收益。

资产配置,使家庭资产增值。对用户的资产配置结构进行检视,根据风险偏好,分析货币类、固收类、权益类和商品类产品的持仓比例与建行推荐的标准配置比例的差距,并根据用户自身需求提供不同的调整策略。

流动性,视收支情况分析。根据用户在建行的历史收支情况及补录的未来数据,对用户账户资金情况进行统计、分析和预测。支持在日历中查询建行收支数据和补录行外收支,收支情况一目了然。

保障性,抗风险能力评估。建行财富体检从保障性的角度出发,根据系统内用户数据及填写的问卷信息,计算在意外、健康、养老、教育四个方面的保障缺口以及金额,得出用户总体保障能力等级,进而针对性地推荐相应保险产品。更贴心的是,点击推荐产品名称,还能一键下单。 通讯员 吴建